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Mujer Hombre
Fuente: CCS, Kawesqar
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comerciales

TIENDAS ABIERTAS
(SELECCIÓN MÚLTIPLE)
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Los horarios de funcionamiento del
comercio

La disponibilidad de tiendas cercanas
para poder comprar

Encontrar medios de transporte que
me lleven a los lugares de compra

Encontrar los productos que deseo
comprar

El retraso en recibir ingresos para
poder hacer compras

La disponibilidad de los sitios de
compras en Internet o en el celular

ASPECTOS QUE MÁS SE HAN VISTO AFECTADOS
(3 PRINCIPALES) 

Fuente: CCS, Kawesqar
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Total C1 C2 C3 D

¿Algún miembro de tu núcleo familiar ha perdido su empleo producto 
de los hechos que actualmente vive el país?

Fuente: CCS, Kawesqar
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Total Femenino Hombre C1 C2 C3 D 18-29 30-45 46-65

¿Crees que tu trabajo se verá afectado producto de la situación 
actual del país?

Fuente: CCS, Kawesqar
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63%

Total C1 C2 C3 D 18-29 30-45 46-65

¿Tus ingresos se han visto afectados por la situación actual del país?

Fuente: CCS, Kawesqar



71%

63%
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79%

Total 18-29 30-45 46-65

Y a futuro ¿Crees que tus ingresos se verán afectados producto de los 
hechos que actualmente vive el país?

Fuente: CCS, Kawesqar
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Total Mujer Hombre C1 C2 C3 D

¿Has tenido que restringir tus compras producto de la situación 
actual que vive el país?

Fuente: CCS, Kawesqar
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32%
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He dejado de comprar aquellas cosas
que no sean de primera necesidad

He dejado de comprar marcas más
caras para ahorrar

He comprado más alimentos no
perecibles de los que necesito

He comprado cosas de emergencia
como linternas o velas

He comprado menos alimentos
perecibles

No ha cambiado nada

¿qué ha cambiado en las cosas que habitualmente compras?

Fuente: CCS Kawesqar
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He dejado de comprar marcas más caras para ahorrar

Fuente: CCS, Kawesqar
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22%
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He tenido que comprar en tiendas de
barrio en vez de supermercados o

grandes tiendas

He decidido dejar de comprar
algunas cosas

He tenido que comprar a pequeños
emprendedores por vía on-line

He tenido que hacer compras on-line
en vez de ir a las tiendas

No he cambiado mi comportamiento
de compra

Y en relación con los lugares (físicos o virtuales) donde realizas tus compras 
¿Has experimentado alguno de estos cambios?

Fuente: CCS, Kawesqar
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He decidido dejar de comprar algunas cosas

Fuente: CCS, Kawesqar
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Automóviles

Paquetes turísticos y/o tickets de viaje

Tecnología y/o electro hogar

Entretención

Artículos deportivos

Calzado

Vestuario

Salidas a comer o gastronomía

Artículos para el hogar y/o decoración

Accesorios y/o regalos

Compras en deliveries

Productos de belleza y cuidado personal

Alimentación-supermercados

¿Qué tipo de compras has dejado de hacer para ti o tu familia?

Fuente: CCS, Kawesqar
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Productos de alimentación-supermercados

Productos de belleza y cuidado personal

Vestuario

Salidas a comer o gastronomía

Calzado

Deliveries

Accesorios y/o regalos

Entretención (cines, teatro)

Artículos para el hogar y/o decoración

Tecnología y/o electro hogar

Artículos deportivos

Paquetes turísticos y/o tickets de viaje

Automóviles

¿Tienes pensado realizar alguna de estas compras en los próximos 7 días?

Fuente: CCS, Kawesqar
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Total Mujer Hombre C1 C2 C3 D 18-29 30-45 46-65

Estos cambios serán sólo mientras duren las movilizaciones sociales

Fuente: CCS, Kawesqar
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